

## 『バンカーズクエスト』 正誤表 2015. 12. 01

『バンカーズクエスト』初版(2015年11月25日発行)において誤りがありました。下記の通り訂正させていただきます。読者、著者および関係者の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ	位置	誤	正
57	パラグラフ26飛び先。	<b>124</b> へ。	<b>166</b> へ。
106	パラグラフ49飛び先。	<b>116</b> へ。	<b>121</b> へ。
132	パラグラフ61飛び先。	<b>116</b> へ。	<b>121</b> へ。